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Net als overal in Nederland wordt ook in de Botanische Tuin momenteel blad geharkt. De tuinmannen en de vrijwilligers zijn er druk mee. Het blad in de borders 
laten we voorlopig liggen, maar het blad op de gazons wordt wel weggehaald. Het blad wordt zoveel mogelijk in de tuin zelf gecomposteerd en achter de kas, aan 
het begin van de coniferenlaan, is recent een nieuwe bladcomposthoek gemaakt. Alle soorten bladeren en naalden mogen erop. Nu is het een hoge berg, maar in 
de loop van het jaar zakt hij flink in. Het is een perfecte overwinteringsplek voor insecten, egels, wormen en dergelijke. Bladcompost is een relatief zure compost 
die in de coniferenlaan goed als bodemverbeteraar gebruikt kan worden.

Nu de eerste koude nachten zijn gearriveerd, worden alle kuipplanten naar binnen gebracht. Daarbij wordt onderscheid gemaakt tussen kuipplanten die graag koel 
overwinteren (ca. 3-8°C) en kuipplanten die het graag wat warmer hebben. De wintertuin is een goede plek voor de ‘koele’ kuipplanten ( o.a. Citrus, Oleander, 
Erythrina, Agave). De kuipplanten die graag wat warmer overwinteren zijn in de kas gezet. Voor alle kuipplanten geldt dat ze nu in rust gaan en dat betekent  
onder andere dat ze weinig water krijgen. Pas in de vroege lente, met het lengen van de dagen, is het zaak dat ze weer krachtig gaan uitlopen en daar helpen we 
een handje bij: vanaf eind februari worden de kuipplanten teruggesnoeid, verpot, gemest en wordt er weer royaal water gegeven.

Callicarpa japonica ‘Leucocarpa’ heeft 
sneeuwwitte besjes.

De tuin is gewoon geopend, maar 
er gelden momenteel wel  
coronamaatregelen. Checkt u 
voorafgaand aan uw bezoek even 
onze website of de 
facebook/Instagrampagina? Daar 
vindt u alle up-to-date informatie.

De  geurige bloemen van de Citrus maxima (pompelmoes) zijn relatief groot.

Citrus medica ‘Buddha’s Hand’ is een van de citrussen die in de wintertuin 
zijn gezet. De bloemknoppen beloven een heerlijk geurfestijn.

Vliegenzwam (Amanita muscaria)


